



耀巾帼力量 筑时代新篇

——邮储银行大同市分行开展庆祝“三八”妇女节系列活动小记

本报记者 刘江华 通讯员 梁映君

一直以来,邮储银行大同市分行的女性职工们以奋发有为的精神状态、脚踏实地的工作作风,在各自岗位上辛勤耕耘,用汗水诠释着爱岗敬业的优秀品质和勇于创新的时代风貌,顶起“半边天”。为进一步丰富职工业余文化生活,助力日常工作提质增效,提高女性职工的岗位建功意识、综合素质和能力水平,3月8日,邮储银行大同市分行组织开展了以“耀巾帼力量,筑时代新篇”为主题的系列活动,庆祝第113个“三八”国际妇女节。

活动当日,举行了“放歌‘她’力量”

“脑筋急转弯”“健身动起来”等一个个丰富多彩的活动,现场欢声笑语、高潮迭起、其乐融融。随后,邮储银行大同市分行邀请健康管理中心人员进行健康知识讲座。讲座围绕身体保健、健康管理、日常锻炼等广大女性职工关心、关注的热点问题,进行了详细讲解、耐心答疑。“单位不仅每年都举办庆祝活动,还定期聘请老师讲解健康知识、组织体检,关心我们的身心健康。”活动现场,一位女职工如是说。此外,每位女性职工都在节日当天收到了邮储银行大同市分行送出的爱心花束。

与此同时,邮储银行大同市分行辖内各基层单位也开展了形式多样、内容丰富的庆祝活动,营造了浓厚的节日氛围。邮储银行广灵县支行开展了“烘焙暖心尖,节日别样甜”蛋糕DIY主题活动,女职工合作互助,充分发挥自己的想象与创意,有的涂奶油、有的裱花边、有的做装饰,不一会儿,一个个色香味俱全的蛋糕新鲜出炉。从市分行到基层支行,一场场别出心裁的活动让大家在繁忙的工作中愉悦了身心,缓解了心理压力和紧张情绪,展现了女性职工的活力和风采。



活动现场气氛温馨热烈



为蛋糕添装饰

普惠万家 成就梦想



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

地址:国信时代广场A座写字楼1-8层



建行大同分行 开展防范非法集资宣传活动

本报讯 为进一步提高社会公众对非法集资活动的认知,树立正确理财观念,警惕非法集资陷阱,近日,建行大同分行组织全辖机构开展“远离非法集资,抵制高利诱惑”防范非法集资主题宣传活动。

活动中,各网点在营业大厅布放宣传资料,大堂经理向到店客户普及防范非法集资知识、国际业务新政策等内容。同时,组织走访多家涉外企业、大中型商贸企业,联合企业员工开展金融知识普及工作。为提高宣传质效,该行在宣传活动中设置了有奖问答环节,帮助金融消费者更好地掌握金融常识,提高风险防范能力,维护自身财产安全。

接下来,建行大同分行将继续强化消费者权益保护宣传力度,引导广大群众时刻保持警惕,自觉抵制非法集资行为,维护良好金融秩序。(丽华 雪峰)

建行大同分行 关爱青年员工

本报讯 为进一步关爱青年员工成长,搭建青年员工沟通交流平台,加大对青年员工的关心培养力度,打造想干事、能干事、干成事的青年干部队伍,近日,建行大同分行团委组织开展了关爱青年员工主题活动。

活动中,该行团委干部及优秀青年员工代表就如何适应角色转变、总结工作经验、有效提升技能、促进团队合作等方面进行了分享,鼓励青年员工立足本职岗位,脚踏实地做好工作。该行相关负责人表示,广大团员青年肩负历史使命,要坚定信心,立大志、明大德、成大才、担大任,在不懈努力中绽放绚丽之花;要立足岗位,提高能力,加强学习,为建行发展贡献青春力量。此次活动让青年员工感受到了建行的温暖和关爱,大家纷纷表示,要在今后的工作中全力以赴,实现自身价值。(左语 雪峰)

建行大同分行 持续推进反洗钱工作

本报讯 一直以来,建行大同分行把反洗钱工作作为长期性、全行性工作来抓,坚持反洗钱工作常年化、反洗钱业务常态化、反洗钱宣传常识化,力争将反洗钱工作贯穿于业务发展始终,多措并举,狠抓重点,取得了显著成绩。

该行不定期对员工进行反洗钱技能培训,通过案例讲解、经验介绍、反洗钱知识问答等方式,切实提升网点一线员工的反洗钱风险意识和工作技能。同时,不定期对大额处罚案例进行汇总学习,引导员工自觉把反洗钱知识应用到工作实践中。此外,该行要求柜员在学习和实践中提高识别洗钱行为的能力,尤其是把好客户开户关,开户前严格核查涉案客户名单,核实客户存量账户交易信息及客户预留信息是否正常,从源头控制洗钱客户。此外,该行还通过开展反洗钱法律法规宣传、举办专题讲座、印发反洗钱宣传资料等一系列活动,形成了正确、积极的舆论导向。(丽华 雪峰)

投资纪念币 出手要理性

近日,记者浏览电商平台、二手交易平台发现,加价售卖、回收兔年贺岁纪念币的信息屡见不鲜。价格方面,20枚的标价集中在306元~335元,100枚的标价大多在1550元左右。也就是说,与该纪念币10元面值相比,其目前在二手平台的价格涨幅已达到五成。此外,多数卖家均明确表示,纪念币属投资品,行情波动较大,不因后期价格涨跌补退差价。

对于兔年贺岁纪念币的投资价值,有卖家表示,“喜欢就买,单纯指望它升值的话不太推荐”。据了解,物以稀为贵,发行

量小的纪念币投资价值高。近年来,随着发行量增大,越来越多的人有机会买到纪念币,但对于把收藏纪念币作为一种投资方式的投资者来说,纪念币发行量大未必是一件好事。原因在于,纪念币的价值会受市场存量的影响,一般来说,纪念币的市场存量越大,对应的升值空间就越小,投资价值就越低。“建议根据喜爱程度来购买,这样不管之后市值是涨是跌,都不会对生活产生较大影响”,卖家补充道。

业内人士表示,纪念币是否升值与其发行数量、特殊性、稀缺性等多方面有关,

如果将纪念币作为投资品,投资者需要全方位综合考虑其发行量、材质、设计、工艺、入手价格等因素,切不可盲目跟风,建议消费者更多关注纪念币的纪念意义和收藏价值,根据自身需求理性购买。

需要提醒的是,在购买纪念币之前,投资者一定要先到中国人民银行官网查询相关纪念币的发行公告,并通过官方网站公布的正规销售渠道购买,不要误信虚假宣传,避免落入不法分子的圈套,造成不必要的经济损失。(培辉)